

小說 新虹春 (八) 夏時客

守舊之輩所能知也。諸君乎。諸君乎。其欲有破除家庭專制之毒乎。

同享新文化之幸福者乎。則當互圖乎。數十年來所罕見。當夏歷年關猛醒。慎勿仍惑於戒淫之陋說。則中國前途。其庶幾矣。維諸君圖之。

為工商百業。備受摧殘。凋零景象。

較大之商業。實地調查。得其概要。

分類誌之如下。(航業)去年海面

航業。因戰事影响。所受損失。非

常重大。其中慘況。有不堪為外人

道者。去年春初。西北兩江。相繼

有警。此方航路。已形空曠。泊乎

夏歷三月。東江戰事復起。於是東

江航路。又告梗塞。其後戰禍侵尋

。各輪渡遂不能如常開行。加以盜

賊乘機而起。騎劫之事。時有所聞

。否則勒取行水。須繳鉅資。方能

通過。凡此數端。已受損失不少。

然此種損失。尚非十分重要。蓋匪

徒騎劫。則可加多衛隊保護。勒收

行水。則可取償於貨客。惟冒軍封

船一事。則誠為航業界之致命傷也。

戰事起後。各軍奉調出發。封船

載運。封用之後。每有久踞不還。

。戰事起後。各軍奉調出發。封船

載運。封用之後。每有久踞不還。

。當男女倆在行最親愛接吻時候。儼

船之名號。改頭換面。將其變賣。

至藉封船二字。為恐嚇。向船商勒索

求福之迷夢。而相率實行公妻制

度。倡之者。蓋具有深意。固非頑鄙

。戒淫者。獲福報。於是一輩迷信之

輩。將人生第一等樂事。毅然付為

犧牲。而新文化亦因之停滯不進。

。蓋數千年於茲矣。故今日欲實行公

妻。則必先獎淫。獎之之道。或言

語之獎勵。或實物之獎勵。使人人都

皆欲得獎。然後有以破其平日戒淫

。度。倡之者。蓋具有深意。固非頑鄙

。戒淫者。獲福報。於是一輩迷信之

輩。將人生第一等樂事。毅然付為

犧牲。而新文化亦因之停滯不進。

。蓋數千年於茲矣。故今日欲實行公

妻。則必先獎淫。獎之之道。或言